
Довідка 

про погодження  рішення Коростенської міської ради  

«Про  затвердження  структури виконавчих органів міської ради»   

 вісімнадцятої  сесії VІІІ скликання від 24.11.2022 року  

 

Виконавець: 

 

 - Іванова Раїса Анатоліївна, начальник режимно - секретної та кадрової 

служби виконавчого комітету  Коростенської міської ради 

 - Україна, Житомирська область,  м. Коростень вул. Грушевського буд.22, каб. 

№ 19, тел.4-10-92 

 

 Доповідає : керуючий справами виконкому Охрімчук А.В. 

 

Розсилка: 

 

1. Фінансове управління : 

 Адреса: Україна, Житомирська область,  м. Коростень вул. Грушевського 

буд.22, каб. №56 тел.4-10-65; 

 2. Режимно- секретна та кадрова служба:  

Адреса: Україна, Житомирська область,  м. Коростень вул. Грушевського 

буд.22, каб. № 19 тел. 9-60-24 

 3.Відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету: 

Адреса: Україна, Житомирська область,  м. Коростень вул. Грушевського 

буд.22, каб. № 38 тел.4-31-21; 

4.Управління праці та соціального захисту населення : 

Адреса: Україна, Житомирська область,  м. Коростень вул. Шевченка буд.8. 

5. Відділ  з питань цивільного захисту: 

Адреса: Україна, Житомирська область, м. Коростень вул. В.Сосновського, 17, 

тел. 4-20-61 
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

до проекту рішення  Коростенської міської ради 

 «Про  затвердження  структури виконавчих органів міської ради»   

 вісімнадцятої  сесії VІІІ скликання від 24.11.2022 року  

 

1.Обгрунтування необхідності прийняття рішення  щодо змін у 

структурі управління праці та соціального захисту населення 

 

1.1.Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 вересня 

2022 р. № 1041 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату 

житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу Пенсійним фондом України» та у зв’язку 

з передачею функцій з нарахування та виплати житлових субсидій і пільг на 

оплату житлово-комунальних послуг Коростенському відділенню 

обслуговування громадян (Сервісний центр Головного управління Пенсійного 

фонду України в Житомирській області) виникла необхідність про внесення 

змін до структури . 

 

1.2.Обгрунтування необхідності прийняття рішення  щодо змін у 

структурі відділу з питань цивільного захисту 

 

Відділ з питань цивільного захисту, починаючи з першого дня 

повномасштабного вторгнення рф, виконує покладені на відділ обов’язки й 

реалізує повноваження. Прописані в посадових інструкціях обов’язки 

спеціалістів відділу, що розроблялись у мирний час, охоплювали оборонну 

роботу та цивільний захист населення, питання екобезпеки ж стало нагальним 

та критичним саме після підрахунку завданих збитків вторгненням рф, яка веде 

війну порушуючи закони і звичаї війни та завдає збитки цивільному населенню 

та екології. 

У результаті військової агресії рф спостерігається забруднення земель,  

водних артерій хімічними речовинами, накопичення канцерогенного сміття та 

забруднення атмосферного повітря викидами небезпечних забруднюючих 

речовин. Роботи щодо встановлення повного масштабу збитків проводяться 

постійно. Державна екологічна інспекція нарахувала 530,2 млн гривень збитків, 

які завдали окупанти довкіллю внаслідок бойових дій, в Житомирській області, 

значна частина яких припадає на Коростенський район та Коростенську міську 

територіальну громаду.  

Тому відділ з питань цивільного захисту  просить Вас, включити до штату 

відділу головного спеціаліста з питань цивільного захисту який буде 

відповідати та організовувати роботу з екологічної політики і співпрацю з 

Управлінням  екології та природних ресурсів облдержадміністрації та 

Державної екологічної інспекції Поліського округу. 

 



 3 

1.3.Обгрунтування необхідності прийняття рішення  щодо змін у 

структурі відділу з питань сімейної політики, відділу контролю за 

призначенням усіх видів державних соціальних допомог управління праці 

та соціального захисту населення. 

На відділ з питань сімейної політики покладено: 

 -Оздоровлення дітей пільгової категорії Коростенської міської територіальної 

громади, оздоровленню дітей учасників АТО, дітей сиріт, дітей із багатодітних 

родин, на обліку перебуває 119 дітей. 

-Прийом документів та видача посвідчень батьків та дітей багатодітної сім’ї, 

збільшилась кількість видачі посвідчень багатодітної сім’ї, особливо для виїзду 

за кордон це кількість посвідчень батьків – 237 шт, дітей – 662шт. 

- Облік багатодітних родин – проведення свят (День родини, Новорічні та 

Різдвяні свята, День захисту дітей, День батька, День матері, День родини, 

Свято Миколая), надання гуманітарної допомоги. 

-Робота із звільненими з установ виконання покарань – надання соціальних 

послуг, здійснення соціального супроводу (підбір та направлення на соціальну 

адаптацію в заклади - Оазис), співпраця з пенітіціарною службою. 

-Питання гендерної рівності (звітність, проведення заходів - День захисників та 

захисниць України, 8 березня) 

-Оформлення та подання документів на звання «Мати-героїня»  

-Торгівля людьми  (звітність, проведення заходів) та насильство в сім’ї (виїзди 

із мобільною групою сектору протидії домашньому насильству, проведення 

тренінгів та навчань з питань домашнього насильства та насильства за ознакою 

статі, виїзди на особисті звернення громадян, телефонні повідомлення на 

вчинення домашнього насильства. 

Відділ очолює одна особа -  начальник відділу. 
Відповідно до звіту  відділу  контролю за призначенням усіх видів 

державних соціальних допомог :  

-Проведено аналіз верифікації  житлових субсидій та державних 

соціальних допомог, рекомендацій за 2021 рік 55680 за 10 місяців 2022 року 

59709,  

-Проведено превентивну верифікацію на інформаційно-аналітичній 

платформі  за 2021 рік 0  за 10 місяців 2022 року 6460 реципієнтів. 

-Зроблено до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та 

реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, 

Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо суб’єкта  

- 3499 запитів (з 12.08.2021 отримали доступ),  3124 запити (з початку року за 

виключенням періоду відсутності доступу із-за військового вторгнення рф). 

-Облік ВПО,  у 2021 році 407 (перевірки заборонені в зв'язку з введенням 

карантину), за 10 місяців 2022 року 2962. 

 

Керуючий справами виконкому                             Андрій ОХРІМЧУК 
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2. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

2.1.Внесення змін до структури  виконавчого комітету Коростенської 

міської ради , управління праці та соціального захисту населення    не потребує 

додаткової потреби коштів. 

 

2.2.Внесення змін до структури  відділу з питань цивільного захисту 

населення    потребує додаткової потреби коштів. 

 

Розрахунок додаткової потреби коштів для введення посади провідного 

спеціаліста 

 

КЕКВ 2111 – 160817,50 грн.  

оклад                                                 5500,00грн. 

ранг                                                       400,00грн. 

вислуга    %                                            0,00грн.                   

інтенсивність (35%)                         2065,00грн. 

премія (50% від окладу)             3982,50грн.  

всього:                                               11947,50грн *13 

матеріальна допомога на оздоровлення    12784,70грн. 

матеріальна допомога для вирішення соціально побутових питань 5500,00 грн. 

 

КЕКВ 2120 – 35379,85 грн. 

нарахування на заробітну плату(22%) 

 

 

 

 

 

Керуючий справами виконкому                             Андрій ОХРІМЧУК
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